

梦想书屋 爱心行动 捐书热线: 0530-6330000

本报第十四座梦想书屋落户东明县菜园集镇郭庄小学

让孩子们在图书里放飞梦想



学生们抱着爱心图书读了起来。 本报记者 邓兴宇 摄

本报菏泽12月16日讯(记者 李德领)“终于有新课外书看了。”16日下午,本报联合省公安厅驻东明县菜园集镇第一书记工作组、爱心单位安利(中国)日用品有限公司菏泽分公司在东明县菜园集镇郭庄村郭庄小学捐建“梦想书屋”,1000册图书给孩子们注入新的知识,这也是本报捐建的第十四座“梦想书屋”。

“第一书记菜园集镇工作组”到任后,发现郭庄小学缺少课外书时,便与本报及安利(中国)日用品有限公司菏泽分公司联系在该学校捐建“梦想书屋”,让更多学生在知识的海洋翱翔。

当工作人员将课外书从车内搬到学校时,学生们都投来了艳羡的目光,“哇塞!这么多课外书,以后做完作业就能看啦,真好!”看着一摞摞课外书,6年級的朱晨昊恨不得马上打开来读完。

据郭庄小学校长庄庆军介绍,学校现在有230余名学生,虽然每个班级都有流动图书角,但课外书的数量远远达不到学生的需求,“图书角的图书都被学生翻了好几遍,现在你们送来的1000册图书真是及时雨,教室的流动图书角立马就丰富了,学生的精神食粮又充足了。我们会建立好借阅制度,并保管和利用好这些图书,让这些图书发挥应有的作用。”

省公安厅驻东明县菜园集镇第一书记工作组组长李忠看到孩子们高兴地拿着课外书认真地阅读,高兴地说:“感谢齐鲁晚报,感谢爱心单位安利(中国)日用品有限公司菏泽分公司为我们带来的充满爱心的1000册图书,这汇集着爱心的图书必将为孩子们的成长助力,希望学校要保管好和利用好这批图书,让图书成为孩子们成长的‘良师益友’。”



本报第十四座梦想书屋落户东明县菜园集镇郭庄小学。 本报记者 邓兴宇 摄

“梦想书屋—爱心行动”是齐鲁晚报·今日菏泽编辑部于2012年发起的一项大型公益活动,面向社会征集爱心图书,在菏泽全市乡村学校建立“梦想书屋”,让更多孩子在书香氛围

中快乐成长。活动启动后,在社会上引起强烈反响,目前已经捐建14座。这些带有爱心的图书将被送往菏泽偏远农村小学,是本报联合社会爱心人士送给当地孩子们一生的礼物。

●相关链接

一书一世界 让爱心传递

一本好书可以开阔孩子们的视野,让他们看到外面的世界,一本好书可能改变孩子们的一生。本报将常年向社会征集图书,为更多的贫困农村孩子送去知识和梦想。

不管是能开阔学生眼界的新读物,还是适合孩子阅读的名著,亦或者是幽默的漫画书,只要是适合孩子阅读、八成新的书,您都可以捐到“梦想书屋”中来。您可以只捐一本书,也可以带着孩子一起捐;同时欢迎社会机构、团体规模化捐赠。

赠人玫瑰,手留余香。如果您个人或企业愿意捐赠一个书屋(1000册以上图书),书屋将出现“XX企业(个人)捐赠”字样。另外,所捐赠的图书流向哪所学校,我们也可为您提供查询。

捐赠热线电话: 15054655267。

捐赠地址:菏泽市中华路凯瑞国际广场10楼齐鲁晚报今日菏泽编辑部。

●相关阅读

爱心人士 助力梦想书屋

本报菏泽12月16日讯(见习记者 袁文卿) 16日上午,爱心人士李强来到今日菏泽编辑部,送来了100本爱心图书,委托本报将图书送给需要的人。这些图书都将成为梦想书屋的一部分,为那些条件艰苦的小学学生们带去知识的乐趣。

李强告诉记者,他几天前看到本报刊登的爱心书屋消息后,就想着要为贫困学校的孩子们尽一份爱心。16日一大早就从位于曹县庄寨的单位出发,坐上了来菏泽的汽车,到菏泽买完书直接就送到了本报编辑部。

李强这次一共捐了100本书,有小学作文集、成语故事、童话故事等。“我就想力所能及地做些好事,也感谢梦想书屋给我们这样的渠道,可以更好地帮助需要帮助的人。”李强说,这是他第三次捐书了,下次希望可以捐赠200本。